
25.02.2016 Отчет / Огляд ринків зернових та олійних культур станом на 19 лютого 2016 року / Аналітика / Лобіювання / УКАБ

http://ucab.ua/ua/lobiyuvannya/analitika/oglyad_rinkiv_zernovikh_ta_oliynikh_kultur_stanom_na_19_lutogo_2016_roku/51854 1/7

Висхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом  минулого  тижня  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігалося  продовження
висхідного цінового тренду. Так, ціна продовольчої та фуражної пшениці зросла на 1,3% кожна,
що  зумовлено  девальвацією  національної  валюти  та  збільшенням  попиту  з  боку  експортних
компаній,  що  мають  зобов’язання  за  контрактами.  Доларова  ціна  пшениці  вітчизняного
виробництва  на  умовах  EXW  зросла  слідом  за  гривневою.  Експортна  ціна  фуражної  пшениці
українського  виробництва  зменшилась  на  0,6%  під  впливом  зовнішнього  ринку,  де  наразі
спостерігається висока волатильність цін.

На  міжнародному  ринку  спостерігався  різносторонній  ціновий  тренд.  Так,  ціна  березневих
ф’ючерсів пшениці на Чиказькій біржі (CME) збільшилась на 1,0% під впливом несприятливих
погодних  умов  в  США  (браку  вологи  та  потепління  в  деяких  штатах).  Так,  у  разі  настання
морозів  можливе  вимерзання  озимої  пшениці.  Ціна  пшениці  на  фізичному  ринку  в
Мексиканській  затоці  (GULF)  зросла  на  1,0%  через  умови  аналогічні  фактори.  Ціна  на
європейську продукцію протягом минулого тижня перебувала під тиском. Так, суттєвий вплив
чинили низькі темпи експорту продукції та високі запаси зернових у Франції. Варто зазначити,
що поставки пшениці з Франції до Єгипту були скасовані через наявність ріжків  (паразитного
гриба) в зерні. Додатковий тиск на світову ціну чинить високий рівень запасів продукції в світі.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси пшениці у сільськогосподарських підприємствах склали 8
млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (16,7%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 206
тис. тонн (+3,0%) більше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація пшениці сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 157,1 тис.
тонн, що на 55% менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується певна волатильність цін на пшеницю,
адже  з  одного  боку  потепління  змушуватиме  агровиробників  поповнювати  рівень  оборотних
коштів за рахунок продажу продукції, що збільшуватиме пропозицію на ринку. З  іншого боку,
високий попит з боку експортних компаній та девальвація національної валюти надаватимуть
підтримку цінам.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції пшениці, станом на лютий 2016 року
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Прогноз цін на пшеницю станом на початок лютого 2016 року


